## Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: APE Umwelttechnik AG, Zug
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: APE Umwelttechnik AG, Zug, vormals APE Analytik Press-& Entwässerungstechnik GmbH, Zug, Zug
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 27.06.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 21.10.2003
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: APE Umwelttechnik AG, Neugasse 9, 6300 Zug
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Gestützt auf den Fusionsvertrag vom 26. Juni 2002 und die Bilanz per 31. Dezember 2001 hat die APE Umwelttechnik AG (vormals APE Analytik Press- & Entwässerungstechnik GmbH) auf dem Wege der Fusion nach Massgabe von Artikel 748 OR sämtliche Aktiven und Passiven der APE Umwelttechnik AG übernommen. Die APE Umwelttechnik AG wird daher gelöscht.

APE Umwelttechnik AG 6300 Zug

(01145004)